

CALMPOUR PLUS DE CONCENTRATION

1. USAGE RECOMMANDÉ

Cavalor® Calm réduit le stress des chevaux nerveux qui réagissent avec hypersensibilité et timidité à des situations changeantes ou à des circonstances inhabituelles (transport, bruit, couleurs, lumières, turbulences, environnements étrangers, personnes et animaux,)

Les chevaux qui prestent bien lors de l'entraînement peuvent cependant être moins attentifs lors de la compétition ou se montrer réticents à cause du stress provoqué par le transport, d'autres chevaux ou le stress environnemental et de ce fait, ils sont moins performants. Cavalor® Calm a été conçu pour les jeunes chevaux, introvertis et curieux ou les étalons bruyants. Il aide à contrôler le repos et la concentration du cheval. Le stress n'affecte pas seulement la performance, il affecte aussi le bien-être général du cheval et peut compliquer son maintien en forme.

2. PROPRIÉTÉS DU PRODUIT - INGRÉDIENTS IMPORTANTS

Magnesiumsulfat und Magnesiumacetat: Gut aufnehmbare Magnesiumquelle. Magnesium hat eine beruhigende Wirkung und hilft den Muskeln zu entspannen.

L-Tryptophan: Tryptophan stimuliert die Produktion von Serotonin, ein Antistresshormon, das auf natürliche Weise im Körper produziert wird.

Vitamine B1, B6 und B12: B-Vitamine spielen für die reibungslose Funktion des Nervensystems eine wichtige Rolle. In bestimmten Mengen haben diese Vitamine außerdem eine beruhigende Wirkung.

Cavalor® Calmix: Kräutermischung auf Basis von, unter anderem, Linde, für eine beruhigende Wirkung.

	PF	PROPRIÉTÉS DU PRODUIT — INGRÉDIENTS IMPORTANTS	
	CAVALOR CALMIX -> 20%	VITAMINE B12 → 152 mg/kg	
	L-TRYPTOPHANE → 50 000 mg/kg	VITAMINE B6 → 2 500 mg/kg	
	MAGNÉSIUM → 7,1%	VITAMINE B1 → 3 500 mg/kg	

NERVOSITÉ ET COMPORTEMENT

3. MODE D'EMPLOI

Administrez 45 g de Cavalor® Calm par jour durant 3 jours avant ainsi que le jour de la situation stressante. Cavalor® Calm peut également être administré sur une longue période. Dans ce cas, nous vous recommandons de prendre une pause de 10 jours toutes les 4 semaines pour éviter une assuétude aux ingrédients.

CONSEIL: Si le cheval est toujours un peu stressé, mais encore plus nerveux lors de compétitions, essayez Cavalor® Calm à la maison et passez à Cavalor® SoZen et Cavalor® Take It Easy (Forte) en compétitions. 1 cuillère doseuse = 15 g - Quantité maximale/jour = 100 g

4. CONSERVATION & EMBALLAGE

Conservez au sec et au frais. Gardez hors de portée des enfants. Refermez bien le seau après emploi. Peut se conserver jusqu'à 1,5 ans après la date de production.



#/DOSE	EANCODE	EMBALLAGE	# JOURS
6	5425016900253	Cavalor® Calm 800g	17
4	5425016902196	Cavalor® Calm 2kg	44